

国内·综合

浙江浦江：家长献血 8000 毫升，子女中考加 3 分

# 孩子上学 拼爹拼房还拼血



绘图 雅琦



核心提示

□据《钱江晚报》

浙江省浦江近期出台政策，家长献血，子女中考可加分。献血 4000 毫升加 1 分，6000 毫升加 2 分，8000 毫升加 3 分。政策出台的目的在于鼓励献血，但涉及教育资源分配引发争议。

日前，浦江网友“骑小轮的大伟”发了一条微博：“为了孩子，我也算拼了！对将来的儿子说一句：放心中考吧，爸已经帮你拿到加分资格了！”

有网友说，如果这项政策能够鼓励更多的人加入无偿献血的队伍中，这就是一件好事。不过，也有人担心，此举会导致部分家长盲目献血，从而引发一些问题。

## 【出台政策】家长献血，子女中考可加分

浦江 7 月 24 日公布《浦江无偿献血优惠政策实施意见》：荣获国家级无偿献血奉献金奖、银奖、铜奖的献血者（金、银、铜

奖获得者献血总量分别达到 8000 毫升、6000 毫升、4000 毫升），其直系子女参加中考的，分别给予 3 分（金奖者）、2 分（银奖者）、

1 分（铜奖者）的加分。当然，加分资格需要当地血站在统计献血量后，向省里报批，拿到相应的证书后才会生效。

## 【各方观点】有人叫好，也有人担心引发问题

按照浦江的献血优惠政策，即便是献血量最低档的 4000 毫升，也不是一个小数目。

一个正常的成年人，每次献血 400 毫升，每年献血两次，

达到 4000 毫升的献血量，需要 5 年时间。如果想要获得中考加 3 分的优惠，至少需要 10 年。

有网友说，如果这项政策能鼓励更多的人加入无偿献血

的队伍中，这就是一件好事。不过，也有网友说，浦江的这一政策，有可能导致不少家长不顾健康盲目献血，从而引发一些问题。

## 【现身说法】对热心献血的人是一种鼓励

网友“骑小轮的大伟”姓楼，今年 28 岁。

小楼从事环保行业，也热衷公益事业。从 18 岁成年后，他每年都去献血。截至 9 月 22 日，他的献血量累计已达到

4300 毫升。

“我是 22 日献完血后，才知道浦江有这条政策的。”小楼说，当时发那条微博，纯粹是想开个玩笑，“我现在还没结婚，孩子加

分什么的，对我来说还太遥远”。

“政府出台这项优惠政策，对我们这些热心献血的人来说，应该是一种鼓励，也是一种关爱。”小楼说。

## 【政策进展】具体实施意见还在制定

“在正常情况下，浦江县的献血量是足够的，但真要遇到急需血的时候，如果库存不够，那可是要命的。”浦江卫生局相关负责人说，出台这项政策的初衷，是为了鼓励更多的人加入无偿献血的队伍中，这是一件于大家都有益的事。

浦江招生办一名工作人

员表示，县里会议已经通过了这项政策，但具体的实施意见还在制定，会适时公布。

在记者采访中，也有家长担心，献血达到一定的量，需要好几年时间，到时政策变了怎么办？

对此，浦江卫生局相关负责人表示：“原则上，政策是有延续性的。”

## 网友热议

“无敌兔”：以前上学要拼爹、拼房子，现在要拼血了。

“随手拍福州”：家里娃多的可咋办？

“济南校园”：可怜天下父母心，为了父母，难道你还不好好学习吗？

偷拍女生洗澡

# 陕西一高校教师被打成重伤

□据 人民网

9 月 21 日晚上，陕西国防职业学院的一名男教师在学校里偷拍女生洗澡，被发现后骑摩托车逃跑时意外摔倒，随后赶来的学生将其毆打成重伤。22 日上午，该教师被院方下达病危通知书，生命垂危，目前正在全力抢救。被偷拍的两名学生是 9 月刚刚入校的大一新生，情绪比较激动。

据了解，34 岁的男教师

赵某，9 月 21 日和家人说去位于西安市长安区的三资学院附近钓鱼，随后与家人失去联系。家人反复拨打其手机，但一直无人接听，直至 22 日 5 时许，赵某的电话关机。

当地警方称，9 月 21 日 23 时许，警方接到辖区一高校报警，称该男子在学校里偷拍女生洗澡，被发现后遭学生毆打。警方在审讯时发现该男子身体有异样，遂就近送医。

热点微评

## 以错纠错，皆是错

□洛谭

身为教师，如此有损师德的龌龊之举令人不齿；作为成年人，知法而犯法，更让人愤慨。然而，学生的群毆行为亦属错误。愤怒并不能成为以暴制暴的理由，违法之举应由法律进行公正的裁决。

校园偷拍、偷窥事件频发，在强调学校应加强法制教育，呼吁学生保持理智的同时，也要认识到，与其探讨如何解决，不如想想怎样预防、杜绝问题的发生。唯有弥补设施缺陷、填补管理漏洞，才能切实维护学生权益，还校园一份纯净。

## 360 免费 Wi-Fi 手机版发布

免认证，一键上网

□据 新华社北京 9 月 24 日 新媒体专电

24 日，360 公司在 2014 年中国互联网安全大会上发布了 360 免费 Wi-Fi 手机版，宣称用户只要下载一款手机软件，即可实现免费、免认证登录中国移动、中国电信、中国联通三大运营商的 Wi-Fi 热点，而且上网过程可以获得 360 安全软件的保护。

对于这款软件的研发，相关人员解释称 Wi-Fi 现在是在很多人的“刚需”，但也

成了一些不法分子新的犯罪工具，公共 Wi-Fi 尤其成为网络陷阱、钓鱼诈骗的重灾区。360 免费 Wi-Fi 手机版为这些安全问题提供了全新的解决方案。

360 方面宣布，目前，已经有中国移动 400 余万、中国电信 100 余万、中国联通 60 余万热点可以通过 360 免费 Wi-Fi 手机版登录。同时，360 还将致力于整合更多商场、机场、火车站等公共场所的热点，为用户提供免费 Wi-Fi 和安全防范。

<p>洛阳晚报 美丽时尚 栏目主持：林丹 栏目热线：65139988 1394277492</p>	
<p>韩国焕彩 无痕补发 市内上门服务 两小时增发，让脱发成为历史</p>	<p>金之秀专业减肥欢迎您 加盟热线：13415339999 关林店：13693815125 联盟路店：13213654777 南昌路店：15637927009 九都路店：13838403771 金谷园路店：18211987102 太原路店：15937930755 新安县总店：15896677199 行署路店：18737992213 新安县分店：15003793714</p>
<p>新法速治 灰指甲 我院引进先进技术，采用局部渗透杀灭病甲下隐藏的真菌，只需换药 1 次-2 次，五天左右，便灰指甲剥离全部脱落，可长出健康靓丽的新指甲。</p>	<p>专利水动力冲击波除皱 不开刀、不注射外界产品 终生消除皱纹</p>
<p>电话：63533310 15637919402 地址：西关九龙鼎南 200 米交通医院 63917111 解放路与唐宫西路交叉口亚峰整形四楼</p>	